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RESENI KE CVICENIM:
1. OPAKOVANI, POCITANI S KOMPLEXNIMI CISLY

1. (a) —486 — 702i; (b) —28 + 241; (¢) —1= + 4. 2. (a) —59 + 174; (b) 8+ 54; (¢) 5 + 3i;

(@)~ + i () —2 4 5is (6) ~1— 7. 8. () £ = 0,y = 05 (b) @ = .y = . 4. (a)
1+1; (b) & 5’3‘[+3+$3ﬁi; (c) %+21221302 5. (a) 2(cos 2 +isin 27); (b) 2(cos 3m +isin 37);
(c) 2v3(cos & + isin2m). 6. (a) g = 2,31 = =1+ V3,23 = —1 —iv/3; (b) 2o =
4 . 4 . 4 . 4 . .

B 4i),z = B(=1+1),25 = ‘/_(l—i-z) = (1 ), (c) 1( +iV/3), o =

—1,332:5(1—1'\/3);( )330—1 T = COS g 27 +isin 2 7ra;2—cos 7r+zsm 7ra;3—cos S+

isin 8, x4 = cos £ + isin 2m; (e) xo \/7(1—1-2\/_ ), T = —2\/;,332 \F

2. POLE A VEKTOROVE PROSTORY

2.1 ZBYTKOVE TRIDY.

l.p=3:x2=2,p=>5:x=3,p=T:x=42.p=11:2=3,p=13 : z = 11.
3.p=5:2=3,p=7 le,pzll:33:2.4.(a)neméfeéeni;b)x:1,3,5,7.
5. (a) © = 3; b) o = 6. 6. (a) napt. 2z = 0,2z = 2,2z = 4,3z = 0,3z = 3; (b)
br =c,c=0,1,2,3,4,5; (c) napt. 2z = 1,2z = 3,3z 43:1:—5 dr=3.7.(a) z =1,2,4;
(b) z =3,5,6. 8. (a) v =4,6; (b) 2 =2,7. 9. (a) x = 2,4; (b) nema feSeni; (c) z = 4,5.

2.2 VEKTOROVE PROSTORY

1. (a) ne, neni splnén axiom (8); (b) ne, neni splnén axiom (5) a (6); (c) ne, neni splnén
axiom (4); (d) ne, neni splnén axiom (7) a (8); (e) ano; (f) ano; (g) ano; (h) ne, neni splnén
axiom (3) a (4); (i) ano. 2. ne, 0, = 0y + 02 = 02. 3. ne, (—u)l = (—u); + [u+ (—u)s] =
[(=w)s +u] + (—u)2 = (—u)2.

3. MATICE A OPERACE S MATICEMI

1 0 =2 4
L. (o) deva B, .G, prava O, D, H: (8) () | 2 0 0 )7 [1(0) (29 (0) (;2 _32)
7 0 —14 28
-2 -6 0 -4 =2
d 12 1 1 |; (e) neni definovéno; (f) | 5 59 |; (g) (113). 2. (a) neni defino-
2 -9 —-14 -7 -13
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0);(6) (11 —11 17];
0

-5 0 1 0 0
vano; (b) <7 2 4) ()| 4 =1 1 ];(d)viz (c); (e) 8 8 Lo
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